



Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićevo 31, Zagreb

## ŽUPNI LISTIĆ br. 471

Nedjelja 5. siječnja 2025.

### DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU “C”

#### Evangelje: Iv 1,1-18

*U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze.*

*Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego – da posvjedoči za Svjetlo. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine. Ivan svjedoči za njega. Viče: »To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene!«*

*Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastu po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu, on ga obznani.*

#### Komentar župnika:

Ovaj početak Ivanova evanđelja, ili Proslov, kako ga nazivaju bibličari, vrhunski je i ključni božićni tekst u Bibliji. Po njemu uistinu možemo doživjeti tko je za nas Krist Isus, Sin Božji – Riječ Božja, Utjelovljeni. Zbog toga ga i više puta čitamo u ovom vremenu. Sav je usredotočen prema centralnome retku: »I Riječ tijelom postade i nastani se među nama!«

Riječ – Logos – Bog postao je čovjek, a Ivan naglašava još više “tijelom”. Već u njegovo vrijeme bilo je onih koji su tvrdili da je Isus imao samo duhovno tijelo, samo prividno tijelo i da tako nije bio pravi čovjek. Imati tijelo znači da je “besmrtni” postao smrtni i tako će onda moći i umrijeti na križu. Važan je i drugi dio rečenice koji kaže da se nastanio među nama. Izvorno bi bilo “ušatorio” se, jer Ivan ima na pameti stari Šator Saveza, jedinstveno mjesto Božje prisutnosti. Sada Isus postaje jedinstveno mjesto Božje prisutnosti među nama, on postaje Emanuel – Bog s nama.

No, Ivan još više naglašava da Bog nije samo s nama, nego i u nama, tako mi postajemo pozvani da postanemo prebivalište Božje. Na svoj način to će izreći i sv. Pavao: »Vi ste Hram Duha Svetoga, Hram ste Božji i Duh Božji prebiva u vama« (1 Kor 3, 16). To je i uzvišeno dostojanstvo na koje smo uzdignuti Kristovim utjelovljenjem, a ono je i obveza i poziv da ne samo slavimo Božić i Božićna otajstva, nego i postanemo nosioci Boga u nama i s nama i da svi oni koji nas susreću osjete da Bog stanuje u nama. Ne, dakle, samo da smo proslavili Božić, nego da smo postali kršćani koji nose Boga u sebi i nose Boga svima oko sebe. Ove misli već se nam dobra platforma i za blagdan Tri kralja, jer sada možemo otkrivati “Božje ljude” i nazirati još konkretniju poruku za naš kršćanski život: Noseći Boga uvijek ići Božjim putem!

#### LITURGIJSKI RASPORED

<b>Ponedjeljak, 6. 1.</b>	<b>SVETKOVINA: BOGOJAVLJENJE – SVETA TRI KRALJA</b>
<b>Nedjelja, 12. 1.</b>	<b>BLAGDAN: KRŠTENJE GOSPODNJE</b>

## O B A V I J E S T I

<u>SV. MISE</u>			<u>ISPOVIJED</u>	
2. NED. PO BOŽIĆU 5. 1. 2025.	TRI KRALJA 6. 1. 2025.	RADNI TJEDAN 7. - 11. 1. 2025.	2. NED. PO BOŽIĆU I TRI KRALJA	RADNI TJEDAN
08.00: SKELIN	08.00: ŠESTAK	07.00: PETRIČEVIĆ	07.30-13.00	06.30-09.30
09.30: BALATINAC	09.30: BALATINAC	08.00: BILIĆ	16.30-18.00;	11.00-12.30
11.00: KOČIŠ	11.00: KOČIŠ	09.00: BALATINAC	18.30-20.00	18.30-20.00
12.15: PETRIČEVIĆ	12.15: PETRIČEVIĆ	12.00: VLAH		
17.00: VLAH	17.00: VLAH	19.00: TAMBOLAŠ		
19.00: BILIĆ	19.00: BILIĆ			

**SVETA TRI KRALJA:** Sv. Mise su kao nedjeljom, kao i ispovijedanje, a blagoslov vode bit će već danas na večernjoj sv. Misi.

**REDOVITI RASPORED:** U utorak počinje redoviti raspored vjeronauka, rada župnog ureda i ostalih aktivnosti.

**DUHOVNE VJEŽBE U SVAKODNEVNOM ŽIVOTU:** U utorak u 20 sati počinju DVSŽ-u i traju do 14. svibnja. Preporučamo u molitve i polaznike i pratitelje.

**BIBLIJSKI SAT ZA ODRASLE:** Od ovog petka započinje Biblijski sat za odrasle u 20 sati u SKAC klubu, a predvodit će ga p. Niko Bilić. Pozivamo sve koji žele upoznati Sveto Pismo i s njim se nadahnjivati za svoj konkretni život da nam se pridruže!

**DAN BL. IVANA MERZA:** U petak je Dan bl. Ivana Merza, kada posebno molimo za njegovo proglašenje svetim, a pojačajmo ovih dana molitvu za prihvaćanje medicinskog čuda, a čija je procedura provjere trenutno u Vatikanu.

**NACIONALNO HODOČAŠĆE U RIM:** Povodom Svete Jubilarne godine HBK poziva na nacionalno hodočašće u Rim od 6. do 11. listopada. Mi ga organiziramo na razini našeg Maksimirsko-trnjanskog dekanata sa sjedištem u župi sv. Petra, preko koje će i ići prve prijave. Cijena aranžmana po osobi je 750 eura i za sada je rezerviran jedan autobus. Ako bude više zainteresiranih bit će i dodatnih. Pojednostiti puta možete vidjeti na Oglasnoj ploči, a župni ured u Petrovoj radi od 9 do 11 i od 16 do 18 sati radnim danom. Ovo su tek prve informacije da možete rezervirati svoje vrijeme i da počnete štedjeti!

**KONCERT KLAPA:** Sljedeće nedjelje je blagdan Krštenja Gospodnjeg i ujedno završetak Božićnog vremena, a pozivamo vas na završni Božićni koncert, koncert zagrebačkih klapa u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca na Kaptolu 28 u 19 sati. Organizatori su Zaklada Anamarija Carević i Zagrebački klapski ciklus. Obavijestite i druge jer će se i skupljati donacije za našu obnovu Bazilike i izgradnju novog pastoralnog centra.

**TISAK:** Glas Koncila, Obnovljeni život, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!

Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – [zupalma@email.t-com.hr](mailto:zupalma@email.t-com.hr)

“MANJE JE VIŠE” [Zahvalno srce] – LAIČKA KOLUMNICA br. 423 - piše: Iva Smolčić

Dragi župljani i župljanke, u ovome je tjednu svatko od nas otvorio još jedno poglavlje u svojem životu dočekavši novu 2025. godinu. Na Staru godinu uvijek rado odlazim sa svojom obitelji na misu zahvalnicu jer ne postoji bolji način kako bismo završili jednu i dočekali drugu godinu. Sama euharistija, kao čin zahvaljivanja, govori nam koliko je zahvaljivanje važno u čovjekovu životu, čega nismo možda baš uvijek svjesni. Naše se molitve često znaju svoditi na molbe, jade i tome slično, dok se manje usredotočujemo na zahvalnost Gospodinu na svemu što nam je omogućio. Moramo biti zahvalni i na lijepim i na onim manje lijepim trenucima pa i na olujama kroz koje smo prošli jer nas sva ta iskustva oblikuju u ljude kakvi danas jesmo. Bez njih bili bismo potpuno isprazni, a svatko od nas zapravo predstavlja kumulaciju iskustva, znanja, događaja i osjećaja kako proživljenih tako i prenesenih od naših najbližih te naše okoline. Zahvalno srce najveći je dar koji čovjek može imati, ali i ključ sreće u svim trenucima života jer nas uči ljubavi i cijenjenju svih i svega u našem životu, što ponekad znamo uzeti vrlo olako. Neka nas Gospodin u novoj godini blagoslovi zahvalnim srcima kako bismo se mogli radovati i cijeniti i male stvari u našim životima, te osvijestiti kako nam je sve dano upravo od Njega.